

学校集中销毁宿舍禁用电器

有人支持有人心疼

“热得快”、烧水壶、电火锅……这些从宿舍收缴来的“禁用电器”，在学校教学楼前摆了百米长。近日，为提醒学生住宿安全，西安科技大学高新学院对这些禁用电器进行了集中销毁。

学生：都是用钱买的，集中销毁太浪费

“那场面挺壮观的，但看得人心疼，毕竟都是用钱买的。”近日，在西安科技大学高新学院，说起集中销毁的场面，一名大二男生说，虽然知道这些电器学校不让用，但

也不用销毁啊，挺浪费的。

一名大一女生表示，支持学校的做法，毕竟是为学生安全考虑，如果只是提醒，不进行一定的警示，可能起不到应有的效果。

为什么要在宿舍用这些电器呢？一名大二男生说，天气太冷，打水的地方又远，很多同学不愿意出来，就用“热得快”等偷懒，还有同学嫌宿舍冷，就用电热毯。

校方：禁用大功率电器是为确保宿舍安全

在该校官网上，也介绍了这次违规电器销毁警示教育活动的主题，为“珍爱生命，远离火灾”，说明为防止使用大功率违规电器引发火灾，增强安全防范意识，学校于17日举办了宿舍违规电器销毁警示教育。从现场来看，校方收缴

的“热得快”、烧水壶、电火锅等违规电器有数百件，在教学楼前摆了有百米长，销毁现场，学校领导用榔头砸毁了收缴来的禁用电器。

19日下午，西安科技大学学生处刘志高说，每年冬季该校都有这样的集中销毁警示教育。此

次销毁“热得快”300多个，电热杯、电热壶等三四十件，之所以收缴后销毁，一是因为学生使用的很多都是“三无产品”；二是担心学生怀疑学校将收缴的电器据为己有。他说，学生在校期间，他们就得替家长操心，要确保学生的安全。

其他高校：禁止宿舍用大功率电器，但管理方式不同

据了解，各大高校都禁止学生宿舍使用大功率电器，但管理方式却有所不同。

西安南郊一所高校公寓管理中心的王主任说，一般禁止使用的都是电加热器具，这些电器功率较大，容易影响其他线路的正常用电，甚至引发火灾。因此，学校对学生公寓用电会限制额定功率，只要学生使用超大功率的电器，就会

跳闸断电。但限制的额定功率一定可以保证学生的正常用电，他们专门做过测试，一间宿舍6个人同时使用电脑，不会受影响。每年冬季，学校都会将宿舍禁用电器做一个展示，在检查前会贴出通知，但不会说明具体检查日期，发现了会没收。为方便学生，学校在公寓楼大厅还配有两个吹风机。

另一所高校后勤负责人说，在日

常检查中，发现的禁用电器有很多种，主要的就是“热得快”、暖手宝、电热毯、电吹风等，近两年，还发现有蒸蛋器、饮水机等，如果没收的是电热毯、电吹风、电饭煲等价格较高的电器，校方会代为保管，放寒假时，会发还给学生让其带回家。由于“热得快”、暖手宝等都是“三无”产品，在哪儿使用都存在安全隐患，校方会统一销毁。

>>提醒

宿舍内用电脑 做到“人走机关”

电器进入学生宿舍，由此带来的安全隐患有所增多。有校方管理人员提醒学生，为自己和他人的安全，应遵守学校相关规定，不要在宿舍内使用电饭锅、电磁炉、电热毯、电吹风等大功率电器；不要在宿

舍内私拉乱接电线，离开宿舍前应切断所有电源，拔掉所有电源插头；学生在宿舍内使用电脑须严格遵守消防与安全相关规定，做到“人走机关”；不要在宿舍点蜡烛、蚊香，不乱丢烟头、不焚烧物品等。

男子为卖分两年43次考驾照 叹性价比高

近日，高速交警逮住一名司机，短短两年间，他的驾驶证竟然被扣爆43次12分！

高速交警介绍，近日，一辆武汉牌的面包车从沪蓉高速武汉东西湖收费站驶出，交警发现，该车车厢内堆满货物，后备箱盖都关不拢，于是上前拦车检查。司机张某说他没带驾驶证，交警就带他到执法岗亭核查身份。

经查，张某是武汉人，驾驶证已过了有效期，而且已被扣爆12分，还欠了几十分。

再查张某此前的违章记录，交警大吃一惊，其驾驶证处理过的违章密密麻麻有几十条，都是黑龙江等外省偏远地区的交通违法。从2013年至今，仅一次记满12分的严

重交通违法行为就多达43起！交警当场扣留了他的车。

他交代，这些外地违章都不是他本人造成的，他只是卖了点分而已……。张某谈起了他的“生意经”：两分三分地卖是不值得的，他都是干的大买卖，一次把12分全卖掉——这样可以卖出2600元的高价。按规定，一年两次扣满12分或一次扣满24分，要加考科目三。现在科目一考一次120元，科目三考一次230元。“搞一次可以赚2000多呢。”张某说。

在不停重考科目一、科目三的过程中，张某已“修炼成精”，成了一名当之无愧的驾考达人，其考试通过率令一般新手汗颜。

未开国际长途却自动打到非洲 月话费2.2万多元

每月话费一般在千元左右，不料11月份竟然高达2.2万多元，在石牌岭从商的洪女士前往营业厅询问，被告知她的座机在11月9日至10日两天，从早到晚数十次向非洲津巴布韦拨打电话，“我连国际长途都没有开通，这长途是怎么打出去的？”

在洪女士的电话清单中，11月9日，她的电话与号码为00263770014070的电话通话，而该电话属地为津巴布韦，通话时长为52秒。通话结束5分钟后，该电话又多次与这一号码取得通话，通话时间从4分钟到11分钟不等，但

是每次通话结束都会停顿大约5分钟。

这两天从不间断的国际长途总话费2.2万多元。“我根本没有开通国际长途，这是怎么回事？”洪女士称平时话费只在千元上下，对于电话自动拨打感到不解。

近日，洪女士一方面了解情况，一方面要求通讯运营商暂停扣费，但是此要求遭到拒绝。“明知道话费出现问题，运营商却还要扣款。”对此，洪女士难以接受。

有可能是后台出了问题，如果是后台问题，他们将启动退款程序。

美女租豪车路边借钱加油诈骗 为逼真主动留手机号

“我的包在服务区被偷了，能借我点钱加油吗？”高速路边，一位穿着时髦的美女站在奥迪Q5旁，招手拦下了一辆凯迪拉克越野车。好心的男司机正准备解囊相助时，在一旁守候许久的奉贤公安分局民警立即上前，将“美女”控制。蒙在鼓里的好心司机这才意识到，自己差点被骗了。

凯迪拉克的司机吴先生表示，他刚上高速没多久，就看到路边一个女孩在招手拦车。停下后，身材高挑、相貌姣好的“美女”，自称外地来沪，回外地路上钱包被偷，接着就开口借钱。

见女孩穿着时髦，又开着奥迪车，还主动留下手机号码，也出示了驾驶证，吴先生

根本没怀疑对方是骗子。吴先生找出钱包准备掏钱，女孩连连道谢，并称自己回到家，一定把钱汇给吴先生，并要去了他的手机号码和银行卡号。

幸好民警及时出现，制止了这起诈骗得逞。“现在想想，以前确实在新闻里看到这种骗钱的手段，但我比较热心，自己遇到了还是差点上当。”吴先生回想说，骗子的演技很逼真，会让人产生同情心。

嫌犯裴某交代，豪车都从浙江、江苏等地租赁的，由于是长期租赁，成本比较低。“过路司机看到这种档次的车辆，往往会降低警惕性，认为开着几十、几百万的豪车，不可能缺钱，肯定真的是遇到急事，比较容易上当。”裴某说。

(本报综合)



苗族文化传承保护馆开馆

19日，苗族文化传承保护馆正式开馆。当日，云南砚山县苗族小学教师项廷强耗时20年筹资400万元建设的苗族文化传承保护馆在当地苗族聚居的响水龙村正式开馆。该馆占地面积1000平方米，收藏展出苗族日常生活、纺织服饰、祭祀乐舞等传统物件器具300余件。

酒驾被查全家耍酒疯

女子向民警表白：就喜欢你

据报道，德州交警在夜查酒驾时发现了一辆可疑车辆，便将其拦了下来并示意驾驶员开车靠边。

“你会开车吗你，拿你驾驶证来看看。”没想到交警刚一停车，副驾驶上的男子竟然冲交警发起了飙，男子称民警踩刹车踩急了。接下来，当交警要将酒驾男子带走进行处理时，车上下来的五六个人阻拦。“你让开，根本不是他开的，你打我你打我。”

听说父亲要被带走，酒驾男子的儿子便冲出来阻拦交警执法，并在争吵中将交警推倒，并称交警故意倒地。“你别感觉你干这个，别装，别装。”这么一闹吸引了不少围观市民，民警后退时也被绊

倒。见到民警被绊倒，酒驾男子竟然大声喊了起来。“假摔，你们假摔！同志们看见了吗？假摔。”

这时，车里出来一位女子，也喊着民警碰了她的肚子。“我嫂子怀孕了。有个什么事谁担得起？”

此时，男子的母亲不管三七二十一，对现场的民警进行了无差别攻击，并且又声称不是她丈夫开的车而是她女儿开的。“我动手动脚，我还没打你呢。我就推你了你打打我试试，你打我试试，没完了你。”“为什么查车？我这一群人喝酒了，我也喝酒了，他(儿子)也喝酒了，关键是我闺女开这车呢。”原来，这一家人都喝了酒。

随后，派出所民警也来到了现

场。女子怕民警把人带走，情绪顿时更加激动，抓着民警的手不肯放。“我就抓你的手了，我就喜欢你，我就抓你的手了怎么了？”女子话一出口，立马惹得围观市民哄堂大笑。随后，该女子被派出所民警带走了，而驾驶人还是拒不承认酒驾的事实，并且大吵起来。“警察打人了，别动我，警察打人了。”

最终，在民警的不断劝说下，该驾驶人同意接受酒精测试。该男子每百毫升血液中酒精含量为56毫克，属于饮酒驾驶。按照法律规定应处以罚款一千元，驾驶证记12分并暂扣六个月的处罚。而这位驾驶人直到此刻，依旧是不肯承认自己酒驾了。